11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.12.2010 11:07:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.12.2010 13:37:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196183/answer/196198




Hapmo cruenaTh NYHKIMOHHYIO0 OMOIICHIO SIMY€EK, HO BpsA i 0OHapyxkaTbcs CII IpU TUIOTOHAAKU3Me.
[TPOKOHCYIBTUPYUTECH ¥ SHOOKPUHOJIOTA, OOHAKO, BEPOsiTHEe Bcero, Bam mpumgércs
BOCIIOJIb30BaThCS BCIIOMOTaTeILHEIMU TEXHOJIOTUSIMHU.



